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- Târgul Ofertelor 
Educaționale USV, 
deschis oficial, la 
Shopping City 
Suceava 

suceavalive.ro 
06.06.25 

- Vineri, 6 iunie, la ora 12:00, în incinta Shopping City s-a deschis Târgul 
Ofertelor Educaționale organizat de Universitatea „Ștefan cel Mare” din 
Suceava. Programul de vizitare este  vineri, între orele 12:00 – 19:00, și 
sâmbătă, între orele 10:00 – 16:00.  
Târgul reunește reprezentanți ai celor 11 facultăți din cadrul USV: 
Facultatea de Drept și Științe Administrative, Facultatea de Economie, 
Administrație și Afaceri, Facultatea de Educație Fizică și Sport, 
Facultatea de Inginerie Alimentară, Facultatea de Inginerie Electrică și 
Știința Calculatoarelor, Facultatea de Inginerie Mecanică, Autovehicule 
și Robotică, Facultatea de Istorie, Geografie și Științe Sociale, Facultatea 
de Litere și Științe ale Comunicării, Facultatea de Medicină și Științe 
Biologice, Facultatea de Silvicultură și Facultatea de Psihologie și Științe 
ale Educației. 
„Pe vremuri circula o vorbă că a venit Shakespeare în oraș. Ei bine, 
Universitatea este aici în oraș, și încă din 1990 – deși rădăcinile sale sunt 
și mai vechi, datând din 1963. 
Ce face Universitatea pentru oraș? Ei bine, Universitatea schimbă fața 
lumii și, implicit, fața orașului. Este clar că, fără Universitate, orașul 
Suceava ar arăta cu totul altfel. Avem 11 facultăți care acoperă domenii 
diverse și importante. 
Acoperim aproape întreaga paletă de specializări, domenii și arii de 
interes major. Mai mult, de aproximativ un an suntem membri într-o 
alianță europeană, ceea ce ne oferă perspective internaționale și 
colaborări valoroase. Trebuie să menționez cu mândrie că, în urmă cu 
doar câteva zile, doi profesori ai Universității — unul format aici și altul 
pensionat recent — au devenit membri corespondenți ai Academiei 
Române: profesorul Dumitru Vitcu și profesorul Radu Vatafu. 
Așadar, Universitatea oferă oportunități extraordinare pentru cei care 
doresc să urmeze studii superioare. Studiile superioare nu doar că ne 
formează ca specialiști, dar ne rafinează și ca oameni care își pun 
întrebări și caută răspunsuri într-o lume tot mai complexă. 
În ultimii ani, mai mult de jumătate dintre specializări sunt noi, iar noi 
ne preocupăm constant să introducem discipline adaptate mediului 
actual și nevoilor reale ale studenților. Spre exemplu, avem o disciplină 
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opțională dedicată antreprenoriatului, care îi pregătește pe absolvenți să-
și deschidă propriile afaceri. De asemenea, suntem în discuții pentru a 
introduce discipline comune tuturor specializărilor, cum ar fi educația 
financiară și securitatea cibernetică. 
Vă invităm să descoperiți oferta Universității din Suceava, disponibilă 
acum și în spațiile de la Shopping City. Suntem aici pentru 
dumneavoastră și sunt convins că nu veți rata ocazia să vedeți ce puteți 
face în orașul vostru sau la Suceava, pentru cei care vin din alte localități. 
Experiențele universitare vă pot schimba viața în bine. Vă așteptăm cu 
drag!”, a transmis prorectorul USV Mircea A. Diaconu. [...] 

Oana Nuțu 3.000 de tineri și-au 
luat rămas bun de la 
studenție prin 
Marșul 
Absolvenților USV 

obiectivdesuceava.ro 
06.06.25 

- Joi seară, circa 3.000 de absolvenți ai Universității „Ștefan cel Mare” 
Suceava au împărtășit bucuria promovării cursurilor academice prin 
mărșăluirea pe străzile orașului, către locația în care urma să se 
desfășoare Festivitatea de absolvire – Esplanada Casei de Cultură. Foștii 
studenți și masteranzi au avut alături profesori, părinți, prieteni și rude, 
iar sucevenii care i-au întâlnit pe străzi, privind Marșul Absolvenților 
USV, s-au bucurat pentru reușita lor. 
Evenimentul a marcat ediția cu numărul IX și este o tradiție ce bucură 
întreaga comunitate, fiind marcată de veselie, culoare, optimism și 
recunoștință. Studenții au fost grupați pe facultăți, 11 la număr, fiind 
îmbrăcați în culorile USV, alb și albastru, și au purtat pancarte și baloane 
pe tot traseul marșului. În centrul orașului, pe scena amenajată special 
pentru Festivitatea de absolvire, au urcat rectorul Mihai Dimian, decanii 
facultăților sucevene, care i-au premiat pe șefii de promoție, și 
reprezentanții administrației județene și locale, fiecare transmițând 
felicitările lor pentru absolvenți și urări de viitor pentru carierele spre 
care se îndreaptă fiecare. 
Șefii promoției 2025 ai USV sunt Sorina Maria Grigoraș, de la Facultatea 
de Drept și Științe Administrative, Ancuța Pâțu, de la Facultatea de 
Economie, Administrație și Afaceri, Paisia Velciug, de la Facultatea de 
Educație Fizică și Sport, Nadina Popovici, de la Facultatea de Inginerie 
Alimentară, Ramona Geanina Ciolpan, de la Facultatea de Inginerie 
Electrică și Știința Calculatoarelor, Sorina Tamazîlcari, de la Facultatea 
de Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică, Bianca Gabriela 
Pânzariu, de la Facultatea de Istorie, Geografie și Științe Sociale, Evelina 
Gurzun, de la Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării, Cristian 
Dumitrescu, de la Facultatea de Medicină și Științe Biologice, Sorina 
Maria Trușcă, de la Facultatea de Silvicultură, și Fodor Silvestrița Bursuc, 
de la Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației. 
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„Vă felicit că ați ajuns la finalul acestei etape importante din viața 
dumneavoastră și aș spune că doar unul din 5 tineri ai generației voastre 
se află în acest moment în pragul absolvirii. Dați-mi voie să vă aplaud 
pentru această performanță excepțională. Să vă aduceți aminte de întreg 
efortul depus pentru a ajunge aici. Aici nu este o poveste despre succces, 
ci este un drum lung, greu, pavat cu un efort extraordinar, dar pe care ați 
reușit să îl parcurgeți până la final”, a spus rectorul Mihai Dimian, 
felicitând absolvenții, atât pe cei care s-au remarcat prin participarea la 
competiții și concursuri, cât și pe cei care s-au zbătut să obțină nota de 
trecere 5, spunându-le că nu locul de muncă, ci dăruirea și pasiunea 
pentru locul de muncă le vor aduce mulțumirea în viață. 
La finalul fectivității, studenții au fost recompensați cu un concert 
susținut de trupa Bosquito. 

Oana Nuțu Universitatea 
„Ștefan cel Mare” 
Suceava va contribui 
la cea mai amplă 
prelevare de date 
referitoare la solurile 
din Europa 

obiectivdesuceava.ro 
06.06.25 

- Proiectul ECHO va furniza informații valoroase despre starea de sănătate 
a solului în diferite regiuni ale Europei, ajutând cetățenii să ia decizii 
informate cu privire la utilizarea și conservarea terenurilor. Cu 16 
parteneri din toată Europa, inclusiv 10 universități și centre de cercetare 
de top, proiectul va evalua 165.00 de situri din 28 de țări europene, 
situate în diferite regiuni climatice și biogeografice, pentru a-și atinge 
obiectivele ambițioase. În cadrul proiectului, echipa USV va coordona 
culegerea datelor din România, Ungaria și Croația. Inițiativa are un buget 
total de peste 5 milioane de euro și activitățile se vor derula până în anul 
2027. 
Săptămâna trecută, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a 
organizat o nouă activitate în cadrul proiectului ECHO: Workshopul 
Sănătatea solului în ecosistemele forestiere, în cadrul căruia s-au evaluat 
practicile de utilizare a datelor despre sol, analizându-se relevanța 
indicatorilor calității solului ce vor fi determinați în cadrul proiectului. 
La workshop au participat specialiști de la Universitatea „Ștefan cel 
Mare” din Suceava, Regia Națională a Pădurilor Romsilva – Direcția 
Silvică Suceava, Direcția pentru Agricultură Județeană Suceava, Agenția 
Națională pentru Arii Naturale Protejate Suceava (ANANP) și Oficiul 
Județean de Studii Pedologice și Agrochimice. 
Universitatea suceveană se implică, printr-o echipă a Facultății de 
Silvicultură, în cea mai amplă inițiativă de prelevare de date referitoare 
la calitatea solurilor din Europa. Proiectul „ECHO Implicarea cetățenilor 
în știința solului: Drumul către soluri mai sănătoase (Engaging citizens 
in soil science: The road to healthier soils)” este un proiect de citizen-
science, cofinanțat de Uniunea Europeană în cadrul programului-cadru 
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pentru cercetare și inovare Orizont Europa. Inițiativa are un buget total 
de peste 5 milioane de euro și activitățile se vor derula până în anul 2027. 
ECHO urmărește să implice cetățenii în protejarea și refacerea solurilor 
prin dezvoltarea competențelor și îmbunătățirea cunoștințelor acestora. 
Cetățenii voluntari vor contribui în mod activ la colectarea de date despre 
calitatea solului, prin utilizarea unor kituri ce vor fi distribuite 
voluntarilor interesați prin intermediul unor „ambasadori ECHO”. 
ECHO va furniza informații valoroase despre starea de sănătate a solului 
în diferite regiuni ale Europei, ajutând cetățenii să ia decizii informate cu 
privire la utilizarea și conservarea terenurilor. Cu 16 parteneri din toată 
Europa, inclusiv 10 universități și centre de cercetare de top, proiectul va 
evalua 165.00 de situri din 28 de țări europene, situate în diferite regiuni 
climatice și biogeografice, pentru a-și atinge obiectivele ambițioase. În 
cadrul proiectului, echipa USV va coordona culegerea datelor din 
România, Ungaria și Croația. 
Rezultatele analizelor vor fi încărcate în ECHOREPO, un depozit online 
cu acces gratuit, integrat în Platforma UE de observații a solului (EUSO). 
Astfel, baza de date referitoare la soluri va fi extinsă și completată cu date 
științifice colectate de cetățenii UE, ce vor putea fi utilizate în 
fundamentarea politicilor agricole și de mediu la nivel european. 
ECHO oferă cetățenilor voluntari oportunitatea de a contribui la cea mai 
mare bază de date cu acces gratuit referitoare la sănătatea solului în 
Europa. Implicarea activă va sprijini aprofundarea cunoștințelor despre 
sol și va evidenția importanța protejării acestuia. 
Pentru mai multe detalii, cei interesați pot vizita site-ul proiectului 
ECHO: https://echosoil.eu/ro/. 

- Cea de-a IX-a ediție 
a Expoziției ICE-
USV a adus din nou 
inovația în prim-
plan la Suceava 

newsbucovina.ro 
05.06.25 

- Între 23 și 25 mai 2025, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a 
găzduit cea de-a IX-a ediție a Expoziției de Inovare și Educație Creativă 
pentru Tineret (ICE-USV), un eveniment de anvergură organizat cu 
sprijinul Asociației Generale a Inginerilor din România (AGIR) și al 
Forumului Inventatorilor Români. Partenerii evenimentului au fost SC 
Eliena EPCON SRL Botoșani, SC Betty Ice SRL Suceava și SC 
Tehnoelectric SRL Suceava. 
Tinerii inventatori și-au prezentat ideile inovatoare prin postere și 
prototipuri, fiind evaluați de un juriu internațional. Evenimentul a inclus 
tradiționalul workshop 10-InSTEAD, axat pe subiecte precum 
nanotehnologie, proprietate intelectuală, sisteme mecatronice, robotică, 
educație, artă și design. La workshop au participat cercetători și cadre 
didactice de la universități din România (Universitatea „Lucian Blaga” 
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din Sibiu, Universitatea Politehnica din Timișoara, Academia Forțelor 
Terestre „Nicolae Bălcescu” din Sibiu), Institutul Național de Cercetare 
și Dezvoltare pentru Fizică Tehnică din Iași, Universitatea Tehnică a 
Moldovei din Chișinău și Oficiul de Stat pentru Invenții și Mărci 
București. 
90 de lucrări au fost evaluate, împărțite în categorii de brevete și proiecte. 
Evenimentul a reunit echipe din centre universitare precum Sibiu, Iași, 
Timișoara, Deva, Chișinău, Târgoviște, dar și din Europa de Vest, cu 
participarea Universității din Zagreb și a Școlii Tehnice Faust Vrančić din 
Zagreb, care a impresionat prin numărul mare de proiecte prezentate. 
Premii acordate 
Asociația Generală a Inginerilor din România, reprezentată de prof. univ. 
Dumitru-Radu Pentiuc, președintele Filialei Suceava, a premiat cele mai 
valoroase proiecte. Trei premii speciale, în valoare de 1.000 lei fiecare, 
au fost acordate astfel: 
Cel mai bun proiect de eficiență energetică: Ionuț Mititelu, Ciprian Ionuț 
Moraraș, Gabriel Silviu Dobrescu (Institutul Național de Cercetare și 
Dezvoltare pentru Fizică Tehnică, Iași) – SHM of critical area of scalable 
wind turbine blade after self-healing. 
Cel mai bun proiect de creativitate: Octavian Leucă (Universitatea 
„Ștefan cel Mare” Suceava) – Electrocardiogram monitoring and 
implementation of an electrocardiographic signal simulator. 
Cel mai bun proiect de protecția mediului: Josip Tonč (Technical School 
of Zagreb, Croația) – Smart outdoor bicycle. 
Premii speciale ICE-USV 2025 
Best Innovation – Universitatea „Valahia” din Târgoviște: Mihăiță 
Nicolae Ardeleanu, Emanuel-Valentin Buică, Liviu Olteanu, Andrei 
Militaru, Isabela Elena Bănescu – Electronic device for over-temperature 
protection in conductors and data recording related to temperature 
evolution and other operational parameters – method of manufacture 
and use. [...] 

- Studenți ai Facultății 
de Istorie, Geografie 
și Științe Sociale din 
USV, premiați la 
SCIRE-ESSE 2025 – 
Galați 

newsbucovina.ro 
04.06.25 

- În cadrul prestigioasei Sesiuni Naționale de Comunicări Științifice 
Studențești SCIRE-ESSE 2025, desfășurată în data de 19 mai a.c., la 
Facultatea de Istorie, Filosofie și Teologie a Universității „Dunărea de 
Jos” din Galați, patru studenți și absolvenți ai Facultății de Istorie, 
Geografie și Științe Sociale (FIGSS) a Universității „Ștefan cel Mare” din 
Suceava au fost recompensați pentru calitatea lucrărilor științifice 
prezentate, după cum urmează: 
• Premiul I la secțiunea Resurse Umane a fost obținut de Alexia-Maria 



BORȘ, pentru lucrarea „Studiu de caz – Efectele programului de lucru 
flexibil asupra satisfacției și retenției angajaților”, sub coordonarea lect. 
univ. dr. Sergiu-Lucian RAIU. 
• Premiul I la secțiunea Asistență Socială i-a revenit Elenei BEJENARU, 
pentru lucrarea „Violența invizibilă: hărțuirea femeilor în spațiul public. 
Studiu de caz în Suceava”, coordonată de conf. univ. dr. Cristina-Viorica 
CORMOȘ. 
 • Premiul III la secțiunea Sociologie a fost acordat lui Emanuel 
BUTNARIU, absolvent de licență la specializarea Asistență Socială 
(2024), în prezent masterand la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din 
Iași, pentru lucrarea „Influența neoprotestantă în contextul dezvoltării 
comunitare”, sub coordonarea conf. univ. dr. Cristina-Viorica CORMOȘ. 
 • Mențiune la secțiunea Resurse Umane: Gabriela-Ștefania SMADICI, 
pentru lucrarea „Motivarea angajaților în organizații private din 
Suceava”, realizată sub îndrumarea Lect. univ. dr. Sergiu-Lucian Raiu. 
 Aceste rezultate onorante reflectă excelența pregătirii academice în 
cadrul Facultății de Istorie, Geografie și Științe Sociale și susținerea 
acordată cercetării studențești de către cadrele didactice coordonatoare. 
Colectivul FIGSS îi felicită pe cei patru studenți premiați și mentorii lor. 

C.P. Profesori 
universitari apreciați 
de studenți, 
celebrați la Gala 
Profesorului 
Bologna 2025 

obiectivdesuceava.ro 
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- Alianța Națională a Organizațiilor Studențești din România (ANOSR), 
federația care reprezintă drepturile și interesele studenților din 
România, organizează încă din 2007 Gala Profesorului Bologna – 
singura inițiativă națională care onorează excelența didactică așa cum 
este percepută direct de către studenți. Aflat în 2025 la a XIV-a ediție, 
proiectul celebrează cadrele didactice universitare care reușesc să 
transforme procesul de predare într-o experiență autentică, motivantă și 
apropiată de nevoile reale ale studentului. 
Distincția de Profesor Bologna este acordată exclusiv pe baza 
nominalizărilor venite de la studenți, urmate de un proces riguros de 
evaluare realizat de către studenți evaluatori formați de ANOSR. Etapele 
includ participarea neanunțată la activități didactice, pentru observarea 
directă a relației dintre profesor și studenți, precum și un interviu final, 
menit să surprindă motivația și viziunea pedagogică a profesorului. 
Cadrele didactice astfel recunoscute devin oficial „Profi Tari” – profesori 
care inspiră, motivează și contribuie profund la formarea profesională și 
personală a studenților. 
În acest context, Lector univ. dr. Neamțu Daniela Mihaela, cadru didactic 
al Facultății de Economie, Administrație și Afaceri din cadrul 
Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, a fost nominalizată de către 



studenții săi, iar în urma întregului proces de evaluare, i-a fost acordat 
titlul de Profesor Bologna. 
Distincția i-a fost oferită în cadrul celei de-a XIV-a ediții a Galei 
Profesorului Bologna, desfășurată în perioada 7–10 mai 2025, la 
Timișoara, ca recunoaștere a contribuției sale la o educație universitară 
modernă, empatică și profund umană – o educație care lasă urme 
durabile în formarea fiecărui student. 
Prin această distincție, se alătură, cu respect și recunoaștere, celorlalte 
cadre didactice din universitatea suceveană care au primit acest titlu de-
a lungul anilor, consolidând astfel un exemplu de bună practică în 
învățământul superior. 

Oana Nuțu Studenții de la 
specializarea 
Comunicare și 
Relații Publice din 
cadrul USV, 
premiați la Best 
Letters Colloquia, 
cel mai mare 
colocviu la nivel 
național 

obiectivdesuceava.ro 
28.05.25 

- Șase studenți ai Facultății de Litere și Științe ale Comunicării de la 
Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) au participat cu succes la 
Best Letters Colloquia, care a avut loc în perioada 10-11 mai a.c. Acesta 
este cel mai mare colocviu național destinat studenților din domeniul 
științelor umaniste, manifestare științifică organizată de Facultatea de 
Litere a Universității din București. Evenimentul a reunit 180 de 
participanți, 60 de moderatori, însoțitori, membri ai juriilor și ai 
comitetului științific și 40 de voluntari. Cinci studenți USV sunt de la 
specializarea Comunicare și Relații Publice (anul II), coordonați de 
asist.univ.drd. Mădălina Toma, și o studentă de la specializarea Limba și 
literatura engleză-Limba și literatura română, coordonată de lector 
univ.dr. Codruț Șerban. 
Ajuns la ediția a XII-a, colocviul reunește anual studenți și masteranzi 
din centre universitare de prestigiu din România, promovând cercetarea 
în domenii precum literatură română, teorie literară, lingvistică, studii 
culturale, didactică, științe ale comunicării și științe administrative. Cu 
cele mai multe secțiuni tematice din țară dedicate studiului filologic și 
cultural, evenimentul s-a desfășurat în cadrul unei structuri complexe, 
cu paneluri specializate și jurii formate atât din cadre universitare, cât și 
din profesioniști ai industriei culturale și de comunicare. 
În urma unei selecții riguroase organizate de comitetul științific al 
colocviului, studenții USV au fost acceptați la secțiunea Științe ale 
comunicării și la secțiunea Literatură universală și comparată, fiind, 
astfel, singurii reprezentanți din nordul României la aceste categorii. Cei 
șase participanți și lucrările lor sunt: 
Otilia Gradinari – „Voice-over-ul generat de AI: între inovație și efectul 
Uncanny Valley” 
Andreea Gheliuc – „Meme-urile și impactul lor în viralizarea 
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evenimentelor. Studiu de caz Romanian Creative Week”. 
Dorina Craveț – „Impactul platformelor digitale asupra comunicării 
politice din România” 
Vladimir Olaru – „Politica meme-urilor: viralizare și efect asupra 
electoratului” 
Bianca Madonici – „Impactul comunicării nonverbale în mediul 
academic” 
Ioana-Alexandra Prisacariu – „From Cornucopianism to Apocalypticism: 
The Collapse of the American Environmental Imaginary in Helena Maria 
Viramontes’ Under the Feet of Jesus” 
Studenții USV au concurat alături de reprezentanți ai Universității din 
București și Universității de Vest din Timișoara, iar lucrările lor au fost 
remarcate pentru creativitate, rigoare științifică și actualitate. 
La finalul colocviului, studenții suceveni au obținut următoarele premii: 
Otilia Grădinari a obținut Premiul II, oferit de comisia științifică a 
colocviului. 
Dorina Craveț a fost distinsă cu singurul Premiu Special acordat de juriul 
profesioniștilor din domeniul comunicării, compus din Alina Buzatu 
(Head of Strategy, Cheil Centrade), Sânziana Șerbănescu (Managing 
Partner, CAP) și Valentina Vesler (Director de comunicare, VALVIS 
Holding – AQUA Carpatica). 
Participarea și rezultatele obținute de studenții suceveni la Best Letters 
Colloquia confirmă nivelul ridicat de pregătire academică din cadrul USV 
și capacitatea tinerilor cercetători filologi de a se impune în competiții 
naționale de anvergură. Această primă participare reprezintă un pas 
important pentru consolidarea vizibilității universității în domeniul 
științelor comunicării. 

Oana Nuțu Cercetători de la mai 
multe universități 
din regiune își 
prezintă vineri 
proiectele științifice 
finanțate prin 
PNRR-I8. 
Evenimentul este 
organizat de 
COACH-USV 

obiectivdesuceava.ro 
28.05.25 

- Vineri 30 mai a.c., în intervalul 9:00 – 16:00, Universitatea „Ștefan cel 
Mare” Suceava (USV) organizează evenimentul regional intitulat 
„Împreună pentru excelență în cariera de cercetător”, dedicat orientării, 
colaborării şi inovării prin proiectele investiţiei I 8, în cadrul proiectului 
COACH-USV – Centrul de orientare, asociere și consiliere în cariera de 
cercetător pentru Regiunea de Dezvoltare Nord-Est a României. 
Proiectul este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență 
(PNRR), Investiția 8 – Dezvoltarea rețelei de centre de orientare în 
cariera de cercetător ca parte a ERA TALENT PLATFORM. 
Evenimentul reunește reprezentanți ai centrelor universitare şi de 
cercetare din regiunea de Nord-Est a României și nu numai, precum și 
manageri de proiecte științifice de referință, cu scopul de a susține 
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orientarea în cariera de cercetător, colaborarea interinstituțională și 
promovarea cercetării de înalt nivel. 
Programul cuprinde prezentarea a peste zece proiecte științifice finanțate 
prin PNRR-I8, susținute de echipe de cercetători de la: Institutul de 
Chimie Macromoleculară „Petru Poni” Iași; Universitatea „Alexandru 
Ioan Cuza” din Iași; Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. 
Popa” Iași; Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava. Va avea loc, de 
asemenea, promovarea centrelor de orientare în cariera de cercetător din 
Sibiu (Centrul COCerc);  București (Centrul SciResCareer); Cluj-Napoca 
(Centrul UBB-CORE) și Suceava (Centrul COACH-USV). Fiecare 
prezentare va fi urmată de câte o sesiune interactivă de întrebări și 
răspunsuri, fiind o ocazie bună de networking academic şi schimb de 
bune practici. 
Proiectul COACH-USV urmărește dezvoltarea unei infrastructuri de 
sprijin pentru studenți, masteranzi, doctoranzi, post-doctoranzi și tineri 
cercetători din Regiunea de Dezvoltare Nord-Est a României, oferind 
servicii de consiliere psiho-socio-juridică, profesională, mentorat, 
informare și sprijin în parcursul academic și în alegerea  unei cariere în 
domeniul cercetării. Proiectul vizează, în egală măsură, stimularea 
interesului liceenilor pentru cercetare, promovarea în mass-media a 
cercetătorilor cu rezultate științifice marcante și coagularea unei 
comunități științifice regionale coerente și inovative, în concordanță cu 
direcțiile strategice europene și naționale în domeniul cercetării și 
inovării. 

- Salonul 
Internațional de 
Carte „Alma Mater 
Librorum”. Prof. 
univ. dr. Sanda 
Maria Ardeleanu: 
Concluziile sînt că 
lumea are nevoie de 
carte. Cred că s-a 
trecut de o mie de 
participanți și de 
vizitatori. Timp de 
două zile totul a fost 
foarte viu 
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- Potrivit profesoarei universitare doctor Sanda Maria Ardeleanu, după 
cea de-a XI-a ediție a Salonului Internațional de Carte <Alma Mater 
Librorum>, „concluziile sînt că lumea are nevoie de carte”. 
De asemenea, s-a răspuns și la întrebarea <Lectura, în impas?>, tema 
Salonului. În cadrul unei intervenții telefonice la Radio Top, directoarea 
Bibliotecii Universității „Ștefan cel Mare” Suceava a declarat: „S-a 
răspuns la această întrebare cu fiecare luare de cuvînt. Aș dori să remarc 
și dezbaterea care a fost pe tema <Meseria de cititor>, o dezbatere 
propusă și susținută de scriitorul Dumitru Brădățan. Iată că Salonul 
nostru, și pe vechi, și pe nou, a fost o reușită, el se dezvoltă și, cu 
siguranță, oamenii au nevoie de carte. Au aflat participanții care este 
diferența dintre a citi și a lectura, deci, dintre lectură și citit. Cititul se 
întîmplă în fiecare moment al zilei, dar lectura este o activitate organizată 
care se desfășoară în biblioteci”. 
La cea de-a XI-a ediție a Salonului Internațional de Carte <Alma Mater 



Librorum>, pe lîngă invitații din România, au fost și reprezentați din 
Cernăuți, Chișinău, Turcia și Africa. Potrivit profesoarei universitare, 
deși la ediția de anul acesta au venit mai puține edituri cu carte la vînzare, 
cele care au fost prezente „au vîndut foarte bine”, s-au primit „de la 
distanță foarte multe donații, iar momentele de dialog, toate întîlnirile cu 
autorii, cu scritorii, dezbaterile, micro-conferințele au fost la un nivel cu 
mult, cu mult superior edițiilor anterioare”. 
A adăugat Sanda Maria Ardeleanu: „Sute de oameni… eu cred că s-a 
trecut de o mie de participanți și de vizitatori ai Salonului anul acesta. S-
au îndreptat către Salonul nostru. Timp de două zile totul a fost foarte 
viu și extrem de profitabil pentru toată lumea, de altfel, rețelele sociale, 
ca niciodată, sînt pline de mulțumiri și de comentarii și impresii de la 
această a XI-a ediție a Salonului”. 
Doamna Ardeleanu a mulțumit „colectivului Bibliotecii Universitare, 
universității, în general, pentru atmosfera de la Salon, pentru munca 
uriașă de organizare și pentru faptul că avem deja foarte mulți prieteni 
care doresc să se reîntoarcă mereu în universitate”. 

- Colaborarea dintre 
Colegiul Medicilor și 
Facultatea de 
Medicină și Științe 
Biologice Suceava, 
”binevenită”. Dr. 
Laura Coca: 
Creșterea calității 
actului medical va 
avea nevoie 
întotdeauna de 
rigoare științifică 
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- Colegiul Medicilor Suceava, în parteneriat cu Facultatea de Medicină și 
Științe Biologice din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, 
a organizat, în perioada 5-7 iunie, cea de-a XIII-a ediție a Conferinței 
„Zilele Medicale ale Sucevei”, eveniment desfășurat concomitent cu 
Congresul Facultății de Medicină și Științe Biologice. Manifestările s-au 
defășurat în cadrul Complexului Prestige Plaza și la Universitatea „Ștefan 
cel Mare” Suceava. 
Colaborarea dintre cele două instituții a fost „binevenită”, a spus, în 
cadrul unei intervenții telefonice la Radio Top, dr. Laura Coca, 
președinta Colegiului Medicilor Suceava. A continuat medicul: „A fost o 
colaborare care a vrut să vină, și am reușit foarte, foarte bine la acest 
eveniment, să vină cu forța academică, cu partea științifică, cu dorința de 
a crește calitatea acestui eveniment, pentru că, pe de o parte, actul 
medical este realizat de către medici, dar, pe de altă parte, creșterea 
calității actului medical va avea nevoie întotdeauna de rigoare științifică. 
Și atunci, acest parteneriat a fost de un bun augur și ne dorim să continue 
și pe alte evenimente, pentru că cu toții avem de cîștigat”. 
Pe lîngă conferințe, discuții academice și întîlniri formale, cei 650 de 
participanți din țară și din străinătate au fost prezenți și la diferite 
„întîlniri constructive, pentru că, pînă la urmă, nu-i numai știință… poți 
să faci planuri pentru viitor și să reușești să stabilești niște strategii. De 
asemenea, fiecare dintre invitați a avut posibilitatea, prin organizatori, 
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să fie duși să cunoască meleagurile noastre din jur, inclusiv Cetatea. Am 
avut și invitați din străinătate cărora chiar am vrut să le prezentăm 
Bucovina noastră cu multe, nu numai cu știință”. 

 


